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Cíl úlohy: Popsat rysy zemského povrchu a uvést je do souvislosti s lidskou činností; určit zemské zdroje, 
které lidé denně využívají; vysvětlit, proč je důležité používat zemské zdroje s rozmyslem
Dovednost:	 Používání znalostí
Obtížnost:	 A 3
		  B 4

A
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 54,7 49,2 59,0

Česká republika (2011) 58,8 56,7 60,7

Mezinárodní průměr (2011) 41,9 42,6 41,3

B
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 63,6 59,4 66,9

Česká republika (2011) 60,1 61,6 58,7

Mezinárodní průměr (2011) 33,7 34,5 33,0

Hodnocení

A

Kód Odpověď

Správná odpověď

10

Zmiňuje dostupnost vody (pro obilí a/nebo zvířata) NEBO úrodnou půdu  
NEBO možnost lépe pěstovat obilí. 
Příklady:
Hodně vody pro zavlažování. 
Mohou snáz zavlažovat své obilí.
Můžou využít vodu pro zvířata.
Máte vodu.
Půda je úrodná.
Každý rok se naplaví úrodná půda.
Dobrá půda pro růst zeleniny. 
Můžete pěstovat lepší obilí.

Nesprávná odpověď

79

Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).
Příklady:
Mají dostatek vody na mytí.
Můžete chytat ryby.
Obilí poroste.

Bez odpovědi

99 Prázdné


